



Sub genericul Daciadei

1986 - UN AN RODNIC ÎN ACTIVITATEA SPORTIVĂ DE MASĂ

● 17 finale republicane în „Cupa U.T.C.” ● Intreceri de tradiție și numeroase alte inițiative ● Plusuri și minusuri vizând participarea activului sportiv din județe

Si in anul care se incheie tineretul din scoli, din intreprinderi si institutii si din mediul sătesc a semnat o prezență masivă în concursurile si competițiile de masă desfășurate sub genericul mobilizator al Daciadei, pornind de la etapa pe asociatie si pînă la finalele republicane, nu mai puțin de 17. cite au numărat intrecerile din cadrul „Cupel U.T.C.”, actiunea sportivă de referință a acestui important esalon de iubitori ai exercitiului fizic practicat sistematic, organizat.

Sectia de resort a C.C. al U.T.C., inițiatorea și organizatoarea în colaborare cu Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport a celor 17 finale republicane consideră că la ora de bilanț a anului 1986 se poate sublinia reusita marii majorități a intrecerilor rezervate tineretului primului rind

a celor care si-au statornicit o frumoasă și meritată tradiție, cum ar fi Crosul tineretului, care deschide în fiecare an serialul finalelor „Cupel U.T.C.” pe țară. Pentathlonul atletice școlar, Concursul de stafe rezervat elevilor, competițiile de oină și tenis, Campionatul Național sătesc de trintă.

Toate aceste intreceri, avind — cum s-a preconizat — o puternică bază de masă, cu participarea, la nivelul asociatiilor sportive, a zeci de mii de tineri și tinere, au asigurat succesul etapelor care au urmat și, implicit, al finalelor fiind adevărate sărbători ale sportului în localitățile în care au fost programate și un binevenit prilej de popularizare a

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag 2-3)



Indiferent de anotimp sau de condițiile meteorologice, atletismul (și cu precădere alergările de cros) rămîne una din preferințele elevilor din școlile profesionale și din licee

Foto: Aurel CUGERANU



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 510

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 23 decembrie 1986

Campionatele Balcanice de gimnastică - juniori

ÎN FINALELE PE APARATE, ȘAPTE LOCURI ÎN PENTRU SPORTIVII ROMÂNI

● Băieții, contribuție substanțială la bilanțul remarcabil al delegației noastre

ATENA, 22 (prin telefon, de la trimisul nostru). Duminică seara, în Sala Păcii și Prieteniei, din capitala Greciei, s-a desfășurat ultima reuniune din cadrul Campionatelor Balcanice de gimnastică-juniori, în cadrul căreia au evoluat cei mai bine clasați în fiecare probă. Finalele pe aparate s-au constituit în cea mai reușită „repriză” a intrecerilor de aici, publicul spectator aplaudind cu căldură pe cei mai buni dintre performerii actualii ediții a competiției, medaliații în toate probele. Bilanțul înregistrat de delegația noastră este remarcabil, gimnaștii și gimnastele cucerind la Atena un număr de 27 de medalii (10 de aur, 8 de argint și 9 de bronz). Este momentul să subliniem că băieții și-au adus cea mai mare contribuție la zestrea de locuri frunțase cucerite aici, ei dominind cu autoritate concursul din acest an. Succeselor de la individual compus și echipe li

s-au adăugat duminică frumoasele victorii re-purtate de Adrian Gal (sol), Florin Gheorghe (cal și inele), Radu Bora (sărituri) și Nicușor Pascu (bară). Făcînd precizarea că la paralele gimnaștii noștri s-au situat pe locurile 2 și 3, avem o imagine clară a superiorității manifestate de tinerii gimnaști români în toate cele 6 probe. Putem spune, fără teama de a greși, că Adrian Gal și-a confirmat aici, încă o dată, valoarea sa incontestabilă, înscriindu-și în palmares nu mai puțin de 6 medalii, dintre care 3 de aur, 2 de argint și una de bronz. Frumoase aprecieri se



Florin Gheorghe

pot face și la adresa lui Florin Gheorghe, șingurul sportiv care a cucerit două medalii de aur în finalele pe aparate.

Elena DOBÎNCA

(Continuare în pag 2-3)

„Cupa României” la handbal feminin

MULTE MECIURI ECHILIBRATE

La sfîrșitul săptămînii trecute a început o nouă ediție a „Cupel României” la handbal feminin (a X-a), competiție la startul căreia, în prima etapă, au fost prezente doar divizionarele B, față de precedentele ediții ale intrecerilor. „Cupa României” se va disputa, din etapa semifinală (15-22 februarie și 15-22 martie 1987), după sistemul jocurilor tur-retur, cele patru echipe urmînd să evolueze pe teren propriu și în deplasare.

Relatări de la etapa I (preliminară). GALAȚI. Iată rezultatele înregistrate: Oțelul Galați 27-19 cu Progresul București, 26-24 cu C.F.R. Craiova, 30-23 cu Precizia Vaslui, 36-21 cu Olimpia Slobozia, 26-14 cu IT București; ITB 24-20 cu Precizia, 23-20 cu Progresul, 23-22 cu CFR; CFR 35-24 cu Olimpia, 28-19 cu Progresul, 23-

22 cu Precizia; Progresul 22-20 cu Olimpia, 26-24 cu Precizia, Olimpia - Precizia 37-35.

Pe primul loc s-a situat OTELUL GALAȚI, care s-a calificat pentru etapa următoare a competiției. Pe locurile următoare: IT București, CFR Craiova, Progresul București, Olimpia Slobozia, Precizia Vaslui. (T. SIRIO-POL - coresp.)

FOCSANI. Rezultate: Mecanică Fină Butești 23-14 cu Textila Buhuși, 20-11 cu Vulturul Ploiești, 27-17 cu Filatura Focșani, 13-17 cu Rezonul Săvinești, 29-19 cu Argetex Pitești; Rezonul 25-21 cu Filatura, 31-25 cu Argetex, 24-18 cu Vulturul, 15-17 cu Textila; Filatura 24-23 cu Textila, 27-26 cu Argetex, 24-22 cu Vulturul; Vulturul 29-27 cu Ar-

(Continuare în pag 2-3)

PROPRIA PEPINIERĂ, FILONUL VIITOARELOR PERFORMANȚE

În anul 1983 C.S.M. Reșița și-a sărbătorit cea de-a 60-a aniversare, dar unele documente atestă că gimnastica se practica aici încă de acum o sută de ani! Sint acestea motive de mîndrie și satisfacție pentru activiștii sportivi reșiteni, dar și un puternic stimulent pentru o activitate cit mai rodnică, cit mai eficientă, pentru ca frumoasa tradiție sportivă a acestor meleaguri să fie continuată la cote cit mai ridicate și cu rezultate dintre cele mai prestigioase. Eusebiu Vasile Mitrea, președinte, și Ioan Stan, vicepreședinte, ne-au mărturisit că pe agenda lor de lucru problemele prioritare sint: asigurarea unui valoros schimb de miine, prin alcătuirea unor puternice grupe de copii și juniori la cele mai multe dintre ramurile sportive la care au secții, asigurarea unor bune condiții materiale pentru sezonul de iarnă, precum și im-

bunătățirea continuă a procesului de instruire, printr-o mai fructuoasă activitate a Cabineiului metodic, prin elaborarea unor tematici de studiu pentru

24 de ore
la C. S. M. Reșița

toți antrenorii. ● ANTRENORUL DE LUPTE LIBERE Ilie Ene are reputația de mare căutător de talente. După un plan elaborat cu multă minuțiozitate, el colindă în fiecare an scoliile profesionale și liceele din municipiu alegînd pe voinicii de la care speră să obțină rezultate bune. Dintre cei aproape 45 de sportivi din secție Romică Rașovan, component al lotului olimpic, detinător al locului 4 la C.M. de

juniori, al locului 3 la C.E. de juniori și cîștigător al „Concursului Prietenia”, este fără îndoială, cel mai valoros, cu mari perspective de a se afirma pe plan mondial și la seniori. Mari speranțe se pun și în Gheorghe Holischwander, campion național de cadeti, luptător ambițios, cu o mare dorință de urcare rapidă pe treptele măiestriei sportive.

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag 2-3)

Un sezon plin

de învățăminte

RETROSPECTIVE 1986 PERSPECTIVE 1987

NEÎMPLINIRILE DIN ACEST AN IMPUN VALORIFICAREA INTEGRALĂ A RESURSELOR ATLETISMULUI ROMÂNESC!

În ultimii ani am văzut, sub ochii noștri, marile prefaceri pe care le-a suportat atletismul, care dintr-un sport doar de citeva luni, cit ținea activitatea sezonului de competiții, a devenit, iată, un sport cu două sezoane, care se întinde — practic — de la 1 ianuarie și pînă la 31 decembrie! La început era, parcă, o oarecare specializare între participanții competițiilor de sală și ai celor în aer liber, dar astăzi, doar cu unele excepții, ei sint unii și aceiași! Singura nepotrivire (deocamdată!) este aceea a atleților de la aruncările lungi (disc, suliță și ciocan), a maratonistilor, desi nu va trebui să mire faptul cînd sub acoperișul unei săli oarecare va fi organizată chiar și o cursă de maraton! Totul este posibil în această privință...

Ei bine, față de o atare situație, s-a schimbat radical concepția despre pregătire și concurs a atletului, s-a schimbat însăși... structura atleților. Cei de astăzi sint, parcă, mai puternici, în orice caz, mai bine pregătiți decît predecesorii lor, mai rezistenți, mai competitivi. Inchipuți-vă doar eforturile pe care trebuie să le facă astăzi un atlet, de o anumită valoare, pentru a putea concura din iarnă pînă în... iarnă, în condiții diferite și mai ales să și obțină rezultate de bun nivel, singurele care dau, de fapt, un calificativ pentru fiecare sportiv în parte. S-a ajuns, astfel, ca într-un an competițional un atlet să participe la zeci de concursuri, la mici intervale de timp, de-a lungul și de-a latul lumii. Si iată că se găsesc mulți, chiar foarte mulți atleți în

● S-a schimbat concepția despre pregătire ● Tot mai multe competiții majore ● Obligatorietatea lucrului în echipă

lume, care fac față cu deplin succes acestei activități trepidante, precum cea a tenisului, (de asemenea sport de întreg anul), a schiului, a ciclismului, a altor altor discipline atît de diversificate. Dar într-un an nu este vorba de niște concursuri oarecari, ci, în cazul atletismului, de tot mai multe competiții majore. An de an, într-o succesiune tot mai „amețitoare” avem de a face cu Jocuri Olimpice, cu Campionate Mondiale și continentale, cu Universiade, cu fel de fel de intreceri regionale (Jocurile Mediteraneene, Balcanice, ale Nordului ale Magrebului, Caraibiene etc. etc.), toate avînd o arume importantă. Si mai sint și nenumăratele concursuri din cadrul Marelui Premiu I.A.A.F.-Mobil, intrecerile tradiționale (între care și Campionatele Internaționale ale României). Deci pentru a putea face față cu succes altor solicitări, un atlet oricit de talentat ar fi nu se

Romeo VILARA

(Continuare în pag 2-3)

Invitație la sport și sănătate!

Frumusețea de vis a decorului montan iarna, cînd totul (ca și în acest an) este îmbrăcat în mantie albă de zăpadă, îndeamnă la drumeții și excursii, la practicarea schiului și săniușului. Așa cum, de altfel, se și petrec lucrurile, în aceste zile minunate de vacanță în care mii de copii și elevi populează pîrțile Bucegilor și Semenicului, Rarăului și Retezatului, Rodnei și Făgărașului. Este o invitație la sport și la sănătate deschisă întregului nostru tineret!

Foto: Aurel D. NEAGU



ELECTROMUREȘ ȘI VOINȚA BUCUREȘTI, PERFORMERELE TURULUI

Recent s-au încheiat întrecerile turului Campionatului Diviziei A de popice, competiție la care participă 20 de echipe feminine și 20 masculin grupate în cîte două serii, după criteriul geografic. Prima jumătate a campionatului a oferit numeroșilor iubitori ai acestui popular sport o dispută interesantă atraktivă, mai ales între formațiile frunțase. Dar n-au lipsit nici etapele cu surpriză, cînd echipe mai modeste au reușit să se intercaleze în grupele de... elită. Dar iată cîteva aspecte ale întrecerilor feminine:

● În primul rînd, despre actuala campionă a țării - Electromureș Tg. Mureș - deținătoare a titlului continental (a câștigat cu brio anul acesta turneul final al „Cupa Campionilor Europeni”), care ocupă locul 1 în seria Nord după o luptă pasionantă dusă în special cu formațiile concetădine Voinea și Dermagant. Mureșencele au câștigat în deplasare jocuri dificile. Iar cele două infringeri le-au suferit în partidele de la Brașov și Oradea în fața echipei Hidromecanica și, respectiv Voinea. ● O frumoasă comportare a avut în seria Nord și noua promovată Dermagant Tg. Mureș, situată după 9 etape, pe un valoros loc secund. ● În seria Sud a dominat dar nu cu aceeași auzitate, ca în anii trecuți, Voinea București, care are, și acum două-trei sportive de valoare internațională. ● A surprins evoluția modestă, în sezonul care s-a încheiat, a unor echipe frunțase, pînă nu de mult în seria Sud, cum sînt Laromet București și Petrolul Băicoi, mai ales ultima a fost mereu prin-

tre codage, cu toate că are în lot cîteva jucătoare valoroase dar din păcate, nu mai constituie o echipă omogenă. ● O notă bună și pentru divizoria suceveană, Mucava-Moldovana - nou promovată în campionat - care a terminat turul pe o poziție onorabilă. ● Neconcludentă a fost, în această toamnă, evoluția echipei regiune C.S.M., aflată mulți ani printre cele mai bune competitori ale seriei respective iar acum, după cîteva jocuri pierdute acasă, ocupă un loc destul de modest în clasamentul. ● Despre valoarea individuală a jucătoarelor celor 20 de echipe, luînd ca referință rezultatele lor obținute în meciurile din deplasare, avem o situație obiectivă, interesantă, care relevă buna comportare a unor sportive din afara lotului național. Iată clasamentele celor mai bune jucătoare în partidele de pe arena noastră cu media celor mai bune două rezultate: seria Sud: 1. Elena Andreescu (Voinea Buc.) 455 p. 2. Stela Godeanu (Voinea Ploiești) 445,5 p. 3. Marieta Oprea (Petrolul Băicoi) 432,5 p. 4. Carmen Pîlăf (Voinea Galați) 429 p. 5. Ana Petrescu (Gloria Buc.) 428 p. 6. Marielena Burcea (Voinea Buc.) 426,5 p.; seria Nord: 1. Ildico Szasz (Voinea Tg. Mureș) 137 p. 2. Alexandrina Hirdolu (Hidromecanica Brașov) 433 p. 3. Dolna Țăgan (Electromureș Tg. Mureș) 429,5 p. 4. Iolya Mathe (Voinea Oradea) 428 p. 5-8 Melinda Demeter (Electromureș Tg. Mureș); 425,5 p. Emilia Ebel (Voinea Timișoara) 425,5 p.

Clasamentele campionatului feminin după încheierea turului:

SERIA SUD

1. Voinea Buc. 9 7 0 2 9854 14
2. Gloria Buc. 9 6 0 3 11982 12
3. Voinea Galați 9 5 0 4 11915 10
4. Rapid Buc. 9 5 0 4 9711 10
5. Voinea Ploiești 9 4 0 5 11778 8
6. Mucava-Mol. V. 9 4 0 5 11433 8
7. Laromet Buc. 9 4 0 5 9554 8
8. Metrom Brașov 9 4 0 5 9493 8
9. Petrolul Băicoi 9 3 0 6 11606 6
10. Dacia Ploiești 9 3 0 6 9167 6

SERIA NORD

1. Electro Tg. M. 9 7 0 2 9743 14
2. Dermag. Tg. M. 9 6 0 3 11967 12
3. Voinea Tg. M. 9 6 0 3 9617 12
4. Hidromec. Bv. 9 6 0 3 9521 12
5. Voinea Tim. 9 5 0 4 11797 10
6. Voinea Oradea 9 5 0 4 11755 10
7. C.S.M. Reșița 9 4 0 5 11676 8
8. Constr. Gherla 9 3 0 6 11659 6
9. Record Cluj.-N. 9 2 0 7 8991 4
10. Voinea Odorhei 9 1 0 8 9167 2

(După cum se vede, în nici una din serii nu s-au înregistrat rezultate de egalitate)

RELONUL SĂVINEȘTI S-A DETAȘAT DE ECHEPELE URMĂRITOARE

P. NEAMT, 22 (prin telefon). Cel de-al treilea turneu al plutonului secund al Diviziei A masculine de volei s-a încheiat în Sala Ceahlăul cu dominarea netă a formației organizatoare, Relonul Săvinești, care s-a detașat astfel în frunte.

Ultima reuniune a fost deschisă de TRACTORUL BRĂSOV și RAPID BUCUREȘTI. O partidă în care brăsovenii au evoluat din nou „ca la carte” arătîndu-se o echipă încheagată și cu competitivitate remarcabilă de joc. Ei au câștigat cu 3-0 (8, 2, 10), născînd nici o șansă bucureșteni-

lor care surprinzător, n-au mai etalat ambția și forța de realizare din precedentele două partide. În aceste condiții, elevii lui T. Tănase au zburdat pur și simplu în teren. Ferariu - pe care coordonatorul Sterea l-a simțit că se află în mare dispoziție de joc și l-a servit cu insistență - a fost judecătorul sever al „vșiniilor” pe care l-a bombardat necruțător din ambele linii. Un joc frumos, dar numai din partea învingătorilor: Sterea, Ferariu, Zamfir, Stoian, Pustiu, Kosma (Cășvean). De la învinși doar Gîzduv a încercat să tină piept adversarilor în lupta la fileu.

Cea de-a doua partidă a zilei dintre POLITEHNICA TIMIȘOARA și C.S.M. DELTA TULCEA a fost net dominată de către studenții timisoreni care au învins cu 3-0 (6, 4, 11). Așa după cum arată și scorul. „Polii” a fost superioară la toate capitolele, prestînd, în notă, un joc bun, folosind formația: S. Grădinaru, Clona, Orel, L. Grădinaru, Dalacu, Urzică, Tulcenii au evoluat slab, oarecum descurajați, dînd o replică mai bună doar în setul III.

Ultima partidă a turneului a adus fată în față pe RELONUL SĂVINEȘTI și C.S.M.U. SUCEAVA. Așa după cum era de așteptat echipa gazdă - incurajată frenetic de către o galerie entuziasată - n-a scăpat prilejul de a termina nelînvîsă. Prestînd un joc bun Relonul a câștigat cu 3-0 (7, 6, 10), realizînd astfel cea de-a cincea victorie în turneu. Învingătorii au aliniat următorul sextet: Rădulescu, Dumitrache, Buras, Bădiță, Sofron, Chezan (Vițelaru).

Partidele au fost corect conduse de brigăzile: M. Ioanovici - C. Pîțaru, V. Valentin - M. Ioanovici, V. Dumitru - S. Popescu.

CAMI NAȚIONALE Adrian laurea

Cu o rundă în Sinaia, fi Național me desemnat pion al țării național Ad vîrstă de 25 al secției de Ploiești.

În penultim a 10-a, A. I. o frumoasă împotriva un echipe olimpi același timp, miză cu A. A. definitiv rezc mului loc în lalte partide, vins pe D. nescu a plei I. Briescu, I. Ștefanov și mul mai avîn mova pe loci

Lată clasam meci runde: 1 rin 6,5 p (a Ștefanov, 5,5 Armas, Birle; Stoica - 4, Anțoaie 2 p.

Makr pierde

Runda a 10 Național fema ca derby pa poulou și B. clasamentul poulou, menț deră. În cele - Ionescu, B. Ionță - Star a dispus de a pierdut la

Runda a 1 cea mai mar acum: Cabar pretenții în f a câștigat pa mută 2 v gerat. n. din nou d'șc care reintră tă rundă vict de asemenea, Baumstark, notăm și cel rundel: Stan Boicu - Ior Baumstark. m. m. s. f. re partida G.

După 11 ru următoarea I. Kropoulou 7, Bădulescu 7, Baumstark, JI

În fixarea mentului vo partidele din ales cele din tescu și Bol

1986 - UN AN RODNIC

(Urmare din pag. 1)

unor ramuri de sport cu pondere olimpică (atletism, lupte) sau față de care tineretul de la noi manifestă o recunoscută receptivitate, cum este tenisul. În cazul atletismului s-a mers mai departe, tinerii simțuți pe locuri frunțase au luat parte la un stadiu de pregătire specială, în tabăra centralizată de la Brăila, stimulativă pentru ei, în perspectiva promovării în activitatea de performanță. În același timp, laureatii în celelalte ramuri de sport cu finale în „Cupa U.T.C.” au fost îndrumați - cu concursul C.J.E.F.S. - către asociații sau cluburi sportive teritoriale pentru noi testări și eventuala lor cuprindere în secții de performanță. „Grăia de a descoperi și lansa în mîiestrie cit mai multe elemente tinere rămîne permanent în atenția noastră” - ne preciza prof. Al. Paraschivescu, din conducerea secției de resort a C.C. al U.T.C.

Să facem o remarcă și pentru mai... tinerile finale pe tară din cadrul „Cupei U.T.C.”, cele organizate la badminton și inot. Si în aceste cazuri orientarea inițiatorilor s-a dovedit a fi inspirată, la ambele discipline existînd o masă impresionantă de participanți și cu perspectiva de a le concura. În cîteva ani, pe cele tradiționale. Să mai notăm, în legătură cu reușita finalelor republicane ale „Cupei U.T.C.”, acele județe sau orase-gazdă care au făcut dovada unei capacități organizatorice deosebite, fapt ce a contribuit la reușită: Alba - Crosul tineretului, Galați - tenis, Bacău - handbal și baschet, Brăila - trîntă Craiova - badminton, Ploiești - inot, București - pentatlonul athletic scolar și concursul de stafete. De altfel, C.C. al U.T.C. a întocmit și un clasament al județelor care, chiar dacă au fost sau nu organizatoare de finale pe tară au

inteles să acorde întrecerilor pentru „Cupa U.T.C.” o atenție specială, pornind de la etapa de masă și pînă la desemnarea cîștigătorilor republicani: 1. Suceava, 2. Buzău, 3. Iași, 4. Alba, Reversul? Există, din păcate, vizînd județe care au rămas datoare pe planul implicării mai directe la succesul întrecerilor sportive de masă rezervate tineretului, a colaborării cu factorii cu atribuții locale, Covasna, Botoșani, Tulcea și Giurgiu. Pentru toate acestea, etapa de iarnă a Daciai, cu finalele pe tară ale „Cupei U.T.C.”, din februarie 1987, ar putea fi un prilej de a trece în rîndul evidențiatelor. Depinde numai de ele, de reprezentanții lor...

Pînă atunci, însă, C.C. al U.T.C. mai are în plan o mare acțiune sportivă - tabăra centrală de instruire a președinților asociațiilor sportive din licee și școli profesionale, care a și început la Beclean pe Socol (Jud. Bistrița-Năsăud), acolo unde peste 400 de elevi și eleve vor efectua între 21 XII-11.I.1987 un rodnic schimb de experiență în domeniul activității sportive de masă, pornind de la lecții teoretice și metodice și pînă la participarea la concursuri și competiții.

În fine, la ora de bilanț a activității sportive de masă, organizată sub ezida C.C. al U.T.C., se cuvine a evidenția munca unor cadre didactice care au făcut parte din Comisia Centrală de PTAP și Sport, profesorii de educație fizică Romeo Ilie - Școala com. Cochirleanca - Buzău, Vasile Niculescu - Școala com. Tărtășești - Dimbovită, Marina Șelaru - Școala com. Voluntari - Sectorul Agricol Hfov, Vasile Galați - Școala 17 Sibiu, Niculina Tecărău - Liceul ind. Oltenita și Carol Gîndac - Școala 136 București. Toți, oameni de nădejde în organizarea finalelor republicane ale „Cupei U.T.C.”.

ULTIMELE REZULTATE ALE DIVIZIEI DE JUDO

În timp ce la București 6 echipe din Divizia A de judo își disputau, în cadrul ultimei etape, primele locuri în clasamentul final al ediției din acest an, la Oradea și Alba Iulia, celelalte 12 divizionare susțineau și ele întrecerile etapei respective. Iată cîteva amănunte și rezultate.

primul eșalon): 6-1 cu Petrochimistul, 4-3 cu A.S.A., 6-1 cu Oțelul și 2-5 cu Rapid. Celelalte rezultate: Petrochimistul cu Oțelul 5-2, Rapid 1-3 și cu A.S.A. 3-4; Rapid cu A.S.A. 5-1 și cu Oțelul tot 5-1; A.S.A. - Oțelul 7-0. (Ilie GHISA, coresp.).

ORADEA. Formația locală Rapid Sinteza a „prins” cea mai bună formă a sa reușind să obțină victorii în toate cele 5 partide pe care le-a susținut. Ea a dispus pe rînd de A.S.A. Tg. Mureș cu 4-3, Rapid București (7-0) Petrochimistul Pitești (4-3) Oțelul Galați (7-0) și de Independența Sibiu (6-0) O comportare remarcabilă a avut și tînăra echipă Independența Sibiu (promovată anul acesta în

ALBA IULIA. Dintre participante s-au detașat Constructorul Alba Iulia și Politehnica Iași. Rezultatele: Constructorul cu Carpați Mirsa 3-2, Metalul Plopieni 5-2, C.S.M. Borzești 4-2, Oțelul Tirgoviște 5-2 și cu Politehnica 2-3; Politehnica cu Metalul 6-1, C.S.M. Borzești 4-2, Oțelul 4-3 și cu Carpați 2-3; C.S.M. Borzești cu Oțelul 4-3, Metalul 7-0 și cu Carpați 2-4; Carpați cu Metalul 6-1 și cu Oțelul 4-2; Oțelul - Metalul 6-1.

„CUPA ROMÂNIEI” LA HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

get, 26-21 cu Textila; Textila - Argetex Pitești 23-18. În clasamentul final primul loc l-a ocupat MECANICA FINĂ BUCUREȘTI, calificată în etapa următoare a întrecerilor. Pe celelalte locuri: Relonul, Filatura, Vitulurul, Textila, Argetex. (I. MANOLIU - coresp.).

ghiușoara; AEM 30-24 cu Voinea Sighiușoara, 26-15 cu Voinea Rm. Vlcea, 17-12 cu Nitramonia, 24-19 cu Gloria; Voinea 25-27 cu Nitramonia, 27-22 cu Voinea Sighiușoara, 26-25 cu Voinea Rm. Vlcea, Voinea Rm. Vlcea 18-15 cu Nitramonia, 30-21 cu Voinea Sighiușoara, Voinea Sighiușoara - Nitramonia 19-30.

ORADEA. Rezultatele meciurilor disputate în Sala sporturilor din localitate: Textila Zalău 37-13 cu Constructorul Hunedoara, 22-23 cu Electromotor Timișoara, 30-22 cu Industria ușoară Oradea, 46-16 cu Textila Sebes, 19-16 cu Constructorul Timișoara (cel mai frumos și echilibrat meci), Textila Sebes 11-24 cu Constructorul Timișoara, 20-19 cu Industria ușoară Oradea, 30-25 cu Constructorul Hunedoara, 24-22 cu Electromotor; Constructorul Timișoara 28-23 cu Constructorul Hunedoara, 29-29 cu Electromotor, 17-22 cu Industria ușoară Oradea, Electromotor 16-23 cu Industria ușoară, 23-24 cu Constructorul Hunedoara; Industria ușoară Oradea - Constructorul Hunedoara 30-22.

Pe primul loc, în clasamentul final, TEXTILA ZALĂU, care s-a calificat pentru următoarea etapă (Ilie GHISA - coresp.).

CLUJ-NAPOCA. Rezultate: Universitatea Farmec Cluj-Napoca 28-18 cu Voinea Rm. Vlcea, 34-18 cu Nitramonia Făgăraș, 36-17 cu AEM Timișoara, 32-24 cu Gloria Bistrița, 32-21 cu Voinea Si-

DEBUT PROMIȚĂTOR AL ANTRENORULUI V. PĂTRAȘCU

Noul antrenor V. Pătrașcu și-a făcut din plin simțită prezența, obținînd în reuniunea de duminică patru victorii. Ar fi putut să-o obțină chiar și pe a-5-a dacă Rușcoș nu galopa pe potou. Ceea ce am anticipat asupra valorii noului antrenor s-a adevărit astfel, iar alegerea făcută de conducerea hipodromului s-a dovedit inspirată. Cele patru curse au fost câștigate cu Humor. În principala alergare de fond, Vandalic, Rubist și Simon, cel doi driveri, R. Costică și C. Costeanu, conducîndu-i cu mult brío. Liderul celor două clasamente, G. Tănase a mai obținut o victorie (practic a devenit noul campion al anului 1986) cu Rizoriu,

HIPISM

care a confirmat forma bună din ultima vreme. Terenul greu a avantajat pe unii concurenți, care au realizat frumoase victorii, cum a fost cazul lui Voinea și Suav. Rișa a produs surpriza zilei, iar Tufaron a demonstrat că poate obține noi performanțe de valoare.

REZULTATE TEHNICE: Cursa 1: 1. Simon (R. Costică) 1:36,8; 2. Diligența. Cota: cîșt. 1,80. Cursa a II-a: 1. Voinea (Florea) 1:32,3; 2. Vital. Cota: cîșt. 2,80, ev. 22. Cursa a III-a: 1. Suav (Popescu) 1:40,1; 2. Stana. Cota: cîșt. 1,40, ev. 14. Cursa a IV-a: 1. Rizoriu (O. Dumitru) 1:36,8; 2. Onuca; 3. Dinga. Cota: cîșt. 5, ev. 37. ord. triplă 1591. Cursa

a V-a: 1. Rubist (Costeanu) 1:33,3; 2. Suris; 3. Escusit. Cota: cîșt. 3, ev. 16, ord. triplă închisă. Cursa a VI-a: 1. Vandalic (Costeanu) 1:33,5; 2. Laminor; 3. Hărman. Cota: cîșt. 3, ev. 35, ord. triplă închisă, triplu II-IV-VI 234. Cursa a VII-a: 1. Humor (R. Costică) 1:31,6; 2. Verigariu; 3. Relativ. Cota: cîșt. 4, ev. 21, ord. triplă 334, triplu III-V-VII închisă. Cursa a VIII-a: 1. Tufaron (Sandu) 1:37,8; 2. Vlcea; 3. Astru. Cota: cîșt. 3, ev. 10, ord. triplă 178. Cursa a IX-a: 1. Rișa (Chis) 1:37,2; 2. Susai. Cota: cîșt. 2,80, ev. 93, ord. 160.

A. MOSCU

INVITAȚIE LA BAZA DE AGREMENT A HOTELULUI „BUCUREȘTI”

Complexul hotelier „București”, din Calea Victoriei 63-61, vă oferă, în cadrul bazei sale de agrement, condiții pentru destindere:

- piscină acoperită, cursuri de inițiere înnot pentru copii și adulți în perioada de vacanță a elevilor, cursuri intensive cu durata de o săptămînă și două săptămîni.
- sală de gimnastică, cursuri de gimnastică aerobică
- saună finlandeză
- cabinete de masaj și ultraviolete
- servicii asigurate de personal de înaltă calificare

Se pot închiria: costume de baie, echipament pentru sala de gimnastică, prosoape, căști, papuci de baie.

Abonamente lunare pentru 12 intrări. Program zilnic: 6-20.

Informații suplimentare la telefon: 15.58.50/2946.

TRAGEREA EXTRAORDINARĂ LOTO A REVELIUNULUI

1 Ianuarie 1987



BANCA TURISMULUI EXCURSIV

● Trageri DEOSEBIT DE AVANTAJOASA, cu surprize pentru toți: cîștiguri constînd în autoturisme, excursii peste hotare și importante sume de bani;

● 12 extrageri, „legate” cite două, cu un total de 120 numere;

● Vinzarea biletelor pînă miercuri, 31 decembrie.

O OCAZIE CE NU TREBUIE PIERDUTĂ.

PROPRIA PEPINIERĂ, FILON

(Urmare din pag. 1)

● NU EXAGERĂM CU NIMIC dacă afirmăm că echipa feminină de popice a C.S.M. se bucură de o reputație aparte. Dacă Maria Stanca, stăntătoare la secția masini electrice a ICMR, este stimată și apreciată pentru frumoasa sa longevitate sportivă, Maria Zsizik, la cei 25 de ani pe care li are, este socotită printre cele mai bune jucătoare din țară, componentă a echipei noastre reprezentative, vicecampionă mondială la perechi și pe echipe, desemnată mereu, în ultimii ani, cea mai bună sportivă a județului. Antrenorul Constantin Iordache, de 20 de ani la cîrma echipei, astăzi în alcătuirea: Rodica Fulga, Dorina Stoica, Giețu Burel, se mindrește cu faptul că în echipa sa evoluează o sportivă de clasă internațională și patru maestre ale sportului în aceste condi-

ții, este foarte zultate bu ● SPOTIA numărea de de și vi publicitate s. cale), dar s. cunoscută a Aici a cre ca sportiv campion eu plecat acum în timp ce litră, camp niori, reve „escală” la Adrian Stuc cea Pavele ca se astea mare a cer re ei au de trenorii A. Corneli MĂ zătorii în c mare vito promovarea tati în lot prin obtine

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSP

CIȘTIGURILE TRAGERII PRONOSPRES DIN 17 DECEMBRIE 1986: categoria 1: 1 variantă 25% - autoturism „Dacia 1300” (70.000 lei); cat. 2: 5.50 a 7.492 lei; cat. 3: 36.50 a 1.334 lei; cat. 4: 156.75 a 311 lei; cat. 5: 376 a 176 lei; cat. 6: 8.794,25 a 40 lei; cat. 7: 317,75 a 200 lei; cat. 8: 4.737,50 a 40 lei. REPORT LA CATEGORIA 1: 63.563 lei.

Autoturismul „Dacia 1300” a revenit participantului Iordache Gheorghe din localitatea Fintinele, jud. Prahova.

● Mîine, miercuri, 24 decembrie, va avea loc tragera obișnuită PRONOSPRES, care este și ULTIMA acțiune organizată de ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPRES în acest an. Astăzi este ULTIMA ZI pentru a vă juca numerele preferate la această trageră.

● Săptămîna aceasta a debutat cu punerea în vânzare a biletelor pentru ORDINARA NULUI, un avantajose gerii oșniz Pronospres. gere echiv trageri obiș la fiecare so gerii „legate” încă două rezultă că e gerii (cupri total aprecie se: nu me eventual 21 de ca „Dacia și impo valoare nă m ef mentar/ fondu/ Preciz te de 7 trageri- ticipar brie.

FOTBAL

Divizionarele A la jumătatea cursei

CAMPIOANA, LA ACELEAȘI COTE ÎNALTE

de afișat,
Campionatul
de șah și-a
l. Noul cam-
pestrul inter-
legulescu, în
1, component
etrolul I.P.G.

de întrecere,
cu a câștigat
(cu negrele)
componentii
Stoica. În a-
în făcea re-
u, astfel fiind
roblema pri-
ent. În cele-
maș 1-a în-
lar C. Io-
i albe) la
au făcut P.
tatovici, pri-
să de a pro-
leia.

nalteza ult-
u 7,5 p, Ma-
it partidele)
atovici 5 p.
or, Ionescu,
leanu 3,5 p.

lou
bariu!

mpionatulul
șah a avut
tre Makro-
frunțașele
ns Makro-
astfel și
tide Ghindă
— Bolcu și
ze, Mitescu
iar Kozma

nsemnat și
ză de plină
nu emitea
akropoulou,
umai 24 de
ră și ful-
complice
ru titlu în
în aces-
Kozma, și
sportive.
Bolcu... Să
ultate ale
escu 1-0,
Ionescu —
ora trans-
desfășura-
ghindă.

mentul are
1-2, Ma-
0 partide),
11); 3-5,
u 7 p (10).
or clasa-
desigur,
unde mai
— Bădu-
ropoulou...

● Mai rar un parcurs de re-
gularitate ca cel reușit de
campionă în sezonul de toamnă.
Intr-adevăr, „roș-albaștrii”
au tras, parcă, „la indigo” tra-
seul lor din campionatul trecu-
t! Nici o înfringere (ca și
atunci), iar activul de puncte,
30 față de 32 (dar și un meci
mai puțin jucat, restanta cu
Universitatea Craiova). ● Cifra
cea mai remarcabilă din bilan-
tul care însoțește rindurile de
față, acele 14 puncte totalizate
în partidele din deplasare, una
dintre cele mai respectabile
performanțe, comparabilă cu
reuitele înalte ale altor lide-
re de toamnă din Europa. ●
Jocul Stelei a păstrat caracte-
risticile cu care ne-a obișnuit
de mai multă vreme: viteză,
spontaneitate în acțiuni, mis-
care în bloc, cu toate liniile.
● Dovada ultimei noastre a-
firmării, prezența a 12 jucă-
tori pe lista marcatilor: de la
Piturcă, golgeterul, la fundasi
Belodedici, Iovan, Bumbescu,
Cireasă, Bărbulescu. Să subli-
niem reușita lui Băloni, aflat
pe această listă, alături de vir-
ful nr. 2, Lăcătuș, cu 6
goluri la activ. ● Cronicarii au
stabilit, drept cel mai constant
jucător al turului, pe Băloni
și Belodedici. Sugestivă înfi-
nirea a reprezentanților din două
generații pe tabloul randamen-
tului maxim. Aprope de ran-
dament, de constantă, opinăm
că, în momentul de față, pere-
chea Bumbescu — Belodedici
a ajuns la o asemenea siguran-
ță în joc, încât poate fi consi-
derată printre cele mai bune
din fotbalul continental. Probe-
le date în formația de club și
în națională sint elocvente. ●
„Cheia” jocului liderului a ră-
mas însă, pe mai departe, li-
nia de mijloc, compartimentul
de bază al tacticii moderne. În
ciuda unor indisponibilități
care au angrenat oamenii
principali ai compartimentului
(Băloni sau T. Stoica) ran-
damentul, per total, al liniei n-a
scăzut. Motivul îl reprezintă
aportul unor apariții noi sau
oarecum noi, pe nume Bălan

sau Ivan (care a jucat, în se-
rie, primele opt etape) intrați
cu multă ușurință și siguranță
în formație. ● O absență care
se anunța rezolvabilă greu dar,
până la urmă, s-a remediat
prin chiar forțele din lot a
fost aceea a lui Ducadam, în-

tărit greu și în fixarea rezul-
tatului finalei Cupei Intercon-
tinentale. ● După cum se im-
pune o mai mare atenție ca-
pitolului disciplinar. Atât în
campionat, cât și, mai cu seamă,
în partidele internaționale,
s-au primit cartonase pentru

1. STEAUA 16 14 2 0 39-5 30

- Puncte realizate pe teren propriu : 16, din 8 meciuri.
- Puncte obținute în deplasare : 14, din 8 partide (cîte 2 puncte cu F.C. Argeș, Oțelul, Sportul Studentesc, Gloria, F.C. Olt și Victoria, cîte 1 cu Rapid și „U” Cluj-Napoca).
- Cel mai bun loc ocupat : 1 (de 14 ori) ; cel mai slab loc : 4-8 (prima etapă).
- Golgeterul echipei : Piturcă 13 goluri, Băloni și Lăcătuș — cîte 6, Ballnt 3, Belodedici 2, Rotariu, Ivan, Iovan, Cireasă, Bumbescu, Bărbulescu și Majaru — cîte 1, Laurențiu (F.C. Olt) și Mihail (F.C. Olt) — cîte un autogol.
- Jucători fotoșiți : 17 ; Stîngaclu, Belodedici, Ballnt și Piturcă — cîte 16 meciuri, Bumbescu, Weisenbacher și Iovan — cîte 15, Majaru și Lăcătuș — cîte 14, Băloni 13, Bălan și Ivan — cîte 12, Stoica 11, Bărbulescu 8, Cireasă 6 Turcu 5, Rotariu 4.
- Podiumul evidențiatilor : 1-2, Băloni și Belodedici — cîte 12 remarcări, 3, Bălan, Lăcătuș și Piturcă — cîte 8.
- Cartonase galbene : 12 — 6 jucători ; cele mai multe : Lăcătuș 4.
- Cartonase roșii : Lăcătuș (etapa a 11-a).
- A beneficiat de 5 lovituri de la 11 m : 3 transformate (Piturcă 2, Ballnt), 2 ratate (Lăcătuș, Iovan) ; a fost sancționată cu un penalty, transformat.
- A expediat 275 de șuturi (196 acasă — 79 în deplasare), dintre care 139 pe spațiul porții (99 acasă — 40 în deplasare).

locuit rapid și eficient de Stîngaclu. Primul care s-a grăbit să remarce calitățile și capacitatea de adaptare ale succesurului s-a numit... Ducadam. ● Dintre noui soșiți, despre Ivan am amintit. Cireasă se arată capabil să rezolve, cînd este nevoie, orice indisponibilitate se iverse. Fie în linia de fundasi, fie pe postul de mijloc ca de acoperire, Rotariu, foarte mult absent, are nevoie de ocazia de a-și arăta disponibilitățile. ● Bilanțul excelent al primei părți a campionatului (fără înfringere) nu poate, nu trebuie să lase neamintite și scăderile care, poate, mai puțin în întrecerea internă, dar mai mult în marile confruntări internaționale, au apărut cu efecte directe pentru tabela de marci. Prima — scăzuta eficacitate în raport cu situațiile create — deficientă care a cîn-

neregularității minore, dar la fel de costisitoare pe scara sancțiunilor. Neavînd o soluție maximă în campionat, Steaua trebuie să declanșeze, în retur, o luptă cu ea însăși spre a urca noi trepte ale performanței.

Eftimie IONESCU

VACANȚA COMPETIȚIONALĂ, FOLOSITĂ DIN PLIN

RAPID BUCUREȘTI. Un lot numeros de jucători se află, în aceste zile, la Băile Herculane pentru tratament. Este vorba, printre alții de Manea, Bacos, Pistol, Cioacă, Cirstea, St. Popa, cărora medicul echipei le-a recomandat cura balneară. „Adunarea”, în vederea pregătirilor sezonului de primăvară, a fost stabilită pentru ziua de 6 ianuarie. După o săptămînă de antrenamente în Capitală, feroviarul se vor deplasa, în perioada 14-31 ianuarie, la Covasna pentru un stagiu de pregătire centralizată. O dată reveniți la București, rapidiștii vor începe suita jocurilor de verificare cu formații din diverse esaloane divizionare. Președintele clubului, Daniel Lăzărescu, ne-a dat o veste îmbucurătoare : „Fuscaș, care, după cum se știe, din cauza unei duble fracturi, stă de multă vreme în afara gazonului, își încheie astăzi ultimul tratament efectuat la Băile Felix și va reveni în Capitală unde va începe un program special de recuperare. Sint speranțe ca el să se alăture, la începutul lunii ianuarie, programului de pregătire al celorlalți coechipieri”.

F. C. OLT. Intreg lotul de jucători a plecat, la 17 decembrie, la Băile Herculane unde va rămîne pînă la 24 decembrie. Vacanța se va încheia la 6 ianuarie, cînd antrenorul Gheorghe Constantin va da startul pregătirilor pentru noul sezon competițional. În perioada 9-20 ianuarie, echipa se va deplasa la Poiana Brașov pentru un stagiu de pregătire centralizată. Eftimie și M. Popescu sint în pragul căsătoriei. Le dorim „casă de piatră”!

UNIVERSITATEA CRAIOVA. Și studenții din „Bănie” se află în vacanță, de la 15 decembrie. La recomandarea medi-

cului Vasile Frinculescu, Tilihoi, Ungureanu, Negriță, Gh. Popescu, Lung și O. Popescu au fost trimisi la tratament în diverse stațiuni balneo-climaterice. Primul antrenament a fost programat la 5 ianuarie. Sedinta de analiză a turului va avea loc la 8 ianuarie. În continuare, antrenorul C. Teacă va muta sediul pregătirilor la altitudine, într-o stațiune care urmează a fi stabilită.

GLORIA BUZĂU Președintele clubului, Radu Oprea, ne-a făcut următoarea mărturisire : „Procesul de întinerire a lotului, început în a doua jumătate a turului campionatului, va continua. Avem în vedere cîteva jucători tineri, cu reale perspective, care, la începutul lunii ianuarie, se vor alătura nucleului primei echipe, pregătindu-se împreună cu seniorii și intrînd astfel în atmosfera competițională”. De la 20 ianuarie pînă la 1 februarie, buzoienii se vor antrena la Timișul de Sus, prima parte a instruirii desfășurîndu-se la Buzău.

CHIMIA RM. VILCEA : Basno, Treschin, Carabageac, Cîncă și Diaconescu sint în tratament la Băile Felix și Eforie Nord, iar C. Gheorghe, Vergu, Verigeanu și Telespan în stațiunile de pe Valea Oltului. Reunirea întregului lot este prevăzută pentru 5 ianuarie, urmînd ca pregătirea centralizată să se facă în zonă, la Voineasa. Conducerea tehnică și a clubului au în vedere și completarea lotului, necesară acoperirii unor posturi deficitare. Comitent cu desfășurarea pregătirilor, în planul activităților sint trecute și acțiuni cu caracter educativ, capitol la care vîcenii n-au cam stat pe roze, ei plătînd scump, în campionat, pentru aceasta (vezi suita avertizărilor și a suspendărilor).

Prima ediție a „Cupei centrelor

olimpice” la minifotbal

TG. MUREȘ ȘI PITEȘTI, ÎNVINGĂTOARE

La sfîrșitul săptămîinii trecute, timp de trei zile, Sala Sporturilor din Buzău a găzduit — în condiții foarte bune — întrecerile primei ediții a „Cupei centrelor olimpice” la minifotbal. Au participat echipe de juniori (două categorii de vîrstă, 1969 și 1970) din cadrul centrelor olimpice Arad, Bacău, Brașov, Buzău, Craiova, Oradea, Pitești și Tg. Mureș, precum și ale clubului Gloria Buzău. După două zile cu jocuri preliminarîi, pe două serii, duminică s-au disputat finalele.

La juniorii mari, pentru locurile 1-2 : Tg. Mureș (antrenori, T. Meszaros și M. Lăpădătescu) — Craiova (antrenori, P. Petculescu, M. Golubovici și M. Dașcu) 3-2 (0-0). Au marcat : Bonta (2), Szócs, respectiv Doncea, Stoica ; pentru locurile 3-4 : Brașov (antrenori, R. Tuțulanu și I. Copil) — Bacău (antrenori, S. Avram și M. Pană) 3-2 (1-1) ; la juniorii mici, pentru locurile 1-2 : Pitești (antrenori, D. Silvășan și M. Gorgescus) — Craiova (antrenori, P. Petculescu, M. Golubovici și M. Dașcu) 4-3 (2-0). Au marcat : Ceaușu (2), Amărăzeanu, Clungu, respectiv Gârleșteanu, Constantinescu, Berneanu ; pentru locurile 3-4 : Tg. Mureș (antrenori, T. Meszaros și M. Lăpădătescu) — Bacău (antrenori, S. Avram și M. Pană) 3-0 (1-0). Echipele finaliste au primit din partea organizatorilor — C.J.E.F.S. Buzău — cupe, diplome și premii în materiale sportive. La fel și golgeterii competiției, Stoica (Craiova) — 6 goluri și, respectiv, Mitră (Craiova) — 8 goluri.

Între 7 și 11 ianuarie

„CUPA SPERANTELOR”

În perioada 7-11 ianuarie 1987, în opt localități din țară se vor desfășura jocurile din cadrul „Cupei Speranțelor” la minifotbal, competiție rezervată copiilor pe două grupe de vîrstă (născuți în 1973 și 1974). Echipele clasate pe locul 1 în grupele respective, vor participa la turneul final care se va desfășura, între 10 și 11 ianuarie, la Deva (grupa mică) și Buhuși (grupa mare). Iată componența celor opt grupe : BISTRIȚA : A.S.A. Tg. Mureș, Electromureș, C.S.S. Brașov, Chimica Tirnăveni, F.C. Maramureș, Olimpia Satu Mare, C.S.S. Sf. Gheorghe și Gloria Blăști ; BUHUȘI : C.S.S. Bacău, S.C. Bacău, C.S.S. Piatra Neamț, C.S.M. Suceava, C.S.S. Suceava, Unirea Focșani, C.S.S. Baia Mare și Textila Buhuși ; BUZĂU : Pionierul — Volnicelul București, C.S.S. Focșani, Dinamo București, Mecanică Fină Steaua București, Oțelul Galați și Gloria Buzău ; DEVA : F.C. Corvinul, C.S.S. Soltim Sibiu, Gaz Metan Mediaș, Inter Sibiu, I.P.A. Sibiu, Mecanica Orăștie, C.S.S. Dej și Mureșul Deva ; LUGOJ : Politehnica Timișoara, C.S.S. Drobeta Tr. Severin, U.T. Arad, Strungul C.S.S. Arad, C.S.M. Reșița, C.S.S. Universitatea Craiova, C.S.S. Corabia și C.S.S. Lugoj ; MEDGIDIA : C.S.S. Călarăși, C.S.S. Mangalia, Petro-lul Ploiești, C.S.S. București, Electroaparataj București, Progresul Vulcan București, F.C. Constanta și C.S.S. Medgidia ; TG. JIU : C.S.S. Arși Pitești, F.C. Argeș, C.S.S. Rm. Vlcea, C.S.S. Caracal, Universitatea Craiova, Volnta Drăgășani, Vitorul Bazna Sibiu și C.S.S. Tg. Jiu ; VASLUI : Progresul Brăila, Ancora Galați, C.F.R. Pașcani, C.S.S. Botoșani, Explorări Cîmpulung, C.S.S. Tecuci, Dunărea C.S.U. Galați și C.S.S. Vaslui.

TOARELOR PERFORMANȚE

ca și re-
adune
este nu
roasă (27
etii re-
receri lo-
nă și re-
npețitivă,
a format
; Vaștag,
e juniori,
ul Bocșa,
nelus Sic-
c de ju-
după o
lucurești,
bo, Mir-
an Lun-
i confir-
i pe ca-
au. An-
ghina și
t incre-
de afi-
ei prin
ci talen-
entative,
rezultate

competitive pe plan național și internațional. ● DUPĂ CE TIMP DE MAI MULTE SEZOANE fotbalul a dat multe bătăi de cap tuturor resitenților, iată că acum echipa C.S.M. marchează o frumoasă revenire, atît pe planul organizării și spectaculozității jocurilor pe care le oferă suporterilor, cît și al succeselor obținute. Se aoreclază că acest reviriment este rezultatul unei evidente îmbunătățiri a procesului de instruire, al întineririi lotului și mai bune valorificări a elementelor locale, dintre care

majoritatea provin de la centrul de tineri din Reșița care se dovedeste deosebit de productiv. Cristian Alexandru, Ioșif Zsizsik și Marian Kalofir, tineri talentați și cu reale perspective au fost selecționați deja în diferite loturi. Desi scurtă, vizita noastră la C.S.M. Reșița ne-a oferit numeroase argumente ale unei activități bine organizate, ale unui entuziasm creator, ale unei asidue preocupări pentru autodeșirire, premise care — avem siguranța — se vor constitui într-un fundament durabil al viitoarelor performanțe ce se clădesc aici cu perseverență și mizală.

RETROSPECTIVE 1986 — PERSPECTIVE 1987

(Urmare din pag. 1)

poate baza numai pe el însuși. Trebuie o pregătire adecvată, profund științifică, ale cărei coordonate au ajuns să fie bine stăpînite de tot mai mulți tehnicieni, și care presupune muncă în echipă, adică o strînsă colaborare între antrenori, profesori, medici, psihologi, biologi, chimiști ș.a.

Pentru că acestea sint noile cerințe ale atletismului internațional, evident că și atleții români doresc să le facă față, într-un cuvînt să fie pe deplin competitivi. De mai multă vreme, se încearcă diferite formule (de exemplu, cu sezon de sală ; fără sezon de sală ; limitarea numărului de concursuri etc) fără a se putea afirma, totuși, că s-a reușit ceva mai mult decît anume tenta-tive... Pentru că, din păcate, rezultatele atleților noștri frun-tași demonstrează aceasta. În ansamblu ele fiind, cu prea puține excepții, neconvîngătoare,

re, necompetitive. Anul 1986, în mod deosebit, a fost pentru atletismul nostru un an slab. Exceptînd unele rezultate cu totul remarcabile înregistrate de junioare, rezultatele atleților noștri în întrecerile de vîrf ale sezonului nu au avut a-coperire față de angajamen-tele luate, neatingînd nivelul propus. După un sezon de sală, mai puțin convingător decît cel anterior, cu o participare modestă la „europenele” in-door de la Madrid și la alte concursuri internaționale de sală, activitatea în aer liber a debutat, totuși, cu rezultate promițătoare și citeva noi re-corduri naționale, care, în mod firesc, au creat mult optimism Pînă la urmă însă, la C.E. de la Stuttgart — care au consti-tuit principalul obiectiv al anului competițional — cu cite-va excepții, comportarea atle-ților români a fost necorespun-zătoare, departe de așteptări, de ceea ce realizaseră ei pînă atunci, cu diferite alte pri-lejuri. Doar Maricica Puică,

despre care, din păcate, nu se mai poate spune că este o atle-tă tînă, a fost singura care, pe Neckarstadion, a izbutit să-și întrecă rezultatul anter-ior competiției din acest an. În timp ce alții au realizat unele rezultate cu mult prea departe de cele pe care le ob-ținuseră în 1986. Există păr-erea, exprimată surprinzător, chiar de un reputat antrenor, că, de fapt, aceasta este valoarea reală a atleților noștri în concursuri de peste hotare !? Oare așa stau lucrurile ? Numai cele nouă medalii la ultima ediție a J.O. și succe-sele la C.E. de sală din '85 de la Atena, ca să dăm doar două exemple din ultimii ani, demonstrează ca falsă această opinie, ca să nu mai amintim de alte rezultate de valoare înregistrate în concursuri in-ternaționale de anvergură cum au fost Jocurile de la Moscova din această vară. Adevărul este că avem prea puțini atleți care, într-un an, ating forma de vîrf (sub îndrumarea antre-norilor, desigur) exact la mo-mentul, sau momentele cele mai importante ale unui sezon. Teoretic „operația” punerii în formă este bine cunoscută ; practic însă... Dar mai există și alte amănunte despre care

nu se prea vorbește. Rezulta-tele anterioare C.E. '86 (ca și ale altora !) au fost mai bune decît cele de la „examen” pentru că : au fost înregistrate în mai multe concursuri, de-a lungul a mai multor săptă-mîni, cu mai multe tentative în condiții „ideale” la limita regulamentului, dar pe care atleții nu le mai au și la C.E. (ca de exemplu, curse cu „lepuri”, programate în funcție de necesitățile de moment ale atletului ; căutarea în mod ex-pres a condițiilor optime de concurs ; săritorii în lungime, ca și cei de triplu solicită fo-loșirea pistei de elan în func-ție de asistența favorabilă a vîntului, în timp ce aruncă-torii de disc preferă să aibă vînt contrar). De altfel, chiar la „naționalele” de la Pitești, aruncarea discului a fost mu-tată din acest motiv pe un alt teren — neregulamentar — desi se știa bine că la Stuttgart (ca și la alte competiții ase-mănătoare) indiferent de cum bate vîntul — oro sau contra — aruncarea discului se face doar de la un singur cerc, sta-bilit cu mult înainte, după cum la fel se petrec lucrurile și cu pista de elan a săritorilor în lungime și triplu etc. Anual, antrenorii noștri au

participat la lucrările unei cons-fățuirii metodice la Snagov. Dar, iată că rezultatele con-crete ale acestora, nu se vîd și în performanțele atleților, în competitivitatea lor. În 1987, pe firmamentul atletismului in-ternațional figurează nu una, ci mai multe competiții de anvergură la care vor lua par-te și atleții români : „europene-le” de sală de la Lievin (Franța), prima ediție a Cam-pionatelor Mondiale indoor la Indianapolis (S.U.A.), Campio-natele Mondiale de cros la Var-sovia, Universiada la Zagreb, Campionatele Mondiale în aer liber la Roma, Campionatele Europene de juniori de la Bir-mingham (Anglia). Va fi, după cît se pare, un an deosebit de pretentios pentru atletism : Cum îl vor face față atleții noștri ? Pentru a reuși ceva deosebit se impune o sub-stanțială sporire a eforturilor tuturor, atleți, antrenori și alți specialiști, în strînsă conlucra-re. Alfel nu se mai poate. Talen-tul singur (și el nu le lip-sește atleților noștri) nu poate rezolva multiplele probleme pe care le ridică o reprezentare co-respunzătoare, la înalt nivel, așa cum dorim să consemnăm în finalul sezonului viitor.

MEAZĂ

EXTRA-
EVELIO-
mai b-
ive tra-
le Loto-
astă tra-
ul multe
oc, însă
ă extra-
adaugă
cest fel,
2 extra-
e, cu un
e extra-
Largul
rinse în
turisme
U.R.S.S.
ani, de
Mențio-
supli-
guri din
ul Loto,
varlan-
zate ex-
de par-
decem-

OCHEIȘTII NOȘTRI, DUPĂ MECIURILE CU ECHIPA B A POLONIEI ȘI ÎNAINTEA „CUPEI PONDUS”

După cum s-a mai anunțat, prezentativa de hochei a României a susținut săptămânii trecută, în Polonia, două meciuri cu selecționata secundară a țării gazdă. Disputate în calitate de Tychy victoria a venit de fiecare dată sportivilor polonezi: 6-3 (2-1, -1, 1-1) și 5-4 (0-4, 3-0, 2-0). Hiar dacă hocheiul polonez este reprezentat în grupa B a „M.”, cele două rezultate — lucru care trebuie spus din cauza locului — au dat o emulțimească, cu atât mai mult cu cât adversara a fost, am am arătat, echipa secundară a Poloniei. Și să nu uităm că „Turneul Sovietic Sport” este anul trecut, de la Riga, România termina la egalitate (3-3) cu prima formație a Poloniei!

Iată ce ne-a declarat prof. Lucian Vasiliu, secretar adjunct al F. R. Hochei, conducătorul delegației: „Polonia B este o echipă puternică. Ea joacă bătărește, sutează precis, prezentând multe din elementele caracteristice hocheiului scandinav, cu care cel polonez are anual multe contacte. În plus, polonezii — lucru de care trebuie ținut seama — nu consideră nici un moment lupta pierdută, ca de pildă în meciul al doilea, când noi conducem la prima pauză cu 4-0 (marcaseră K. Antal — 2, Burada și A. Nagy). Ei au avut însă tăria să revină, s-au agățat de fiecare puc și au jucat din ce în ce mai bine. În timp

ce al noștri au căzut văzind cu ochii și în cele din urmă au pierdut cu 4-5! Din echipa noastră, în general, s-a comportat bine portarul G. Hujan. A fost întrebuințat și portarul Barta, care în a doua partidă a primit două goluri parabile și a trebuit să fie înlocuit pentru că nu a putut să-și depășească starea emoțională. Dintre fundașii întrebuințați, cel mai bine s-au comportat D. Popovici și E. Antal, urmași în ordine descrescând de S. Gall, Daia, Herica, A. Nagy. Nu a confirmat L. Horvath. În atac, bine s-a comportat linia I, adică Tureanu — Dragomir — Burada; din linia a II-a, doar Hălăucă a jucat bine. Gherb, dar mai ales Gercuzj au jucat slab (ultimul a fost de două ori eliminat în partidă a doua, eliminări care au dus la primirea a cîte unul gol). Iar din linia a III-a, K. Antal — Sofron — Gliga. Sofron, ca și la „Cupa Otecestven Front”, nu a confirmat nici acum, fiind înlocuit în a doua partidă cu Cs. Antal. Peste cîteva zile vom lua startul în „Cupa Pondus”, de la Copenhaga, unde vom întâlni reprezentativele Jugoslaviei, Ungariei și pe cea a țării gazdă, toate vitoare adversare la C.M. grupa C. Situația nu e deloc îmbucurătoare, mai ales că în echipa noastră au intervenit unele indisponibilități. Dar, să așteptăm rezultatele...” (M. T.)

SPORTUL ÎN LUME

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

Schimbări în clasamentele Cupei Mondiale. La Hinterstoder, în Austria, a avut loc duminică un concurs de slalom special condus pentru Cupa Mondială. În mod surprinzător victoria a revenit schiorului vest-german Armin Bittner, care obține astfel primul său succes într-o competiție de o asemenea amploare. El are 22 de ani și este originar din Krün, în Bavaria. Bittner a totalizat timpul de 1:50,14 pentru cele două manșe. Recentul câștigător al slalomului de la Kranjska Gora, iugoslavul Bojan Krizaj s-a clasat al doilea, la 80 de sutimi de învingător, dar profitând de abandonul lui Ingemar Stenmark, el a devenit lider, la slalomul special, în Cupa Mondială, cu un total de 60 p. cu 9 p. mai mult decât schiorul suedez. O a doua modificare în Cupa Mondială, de data aceasta în clasamentul general este aceea că pe primul loc a trecut italianul Richard Pramotton, cu 118 p. (2. Pirmin Zurbriggen — 112 p. 3. Markus Wasmaier 104 p.).



Iugoslavul Bojan Krizaj, lider al Cupei Mondiale la slalom. Telefonat: A.P. — Agerpres

nada 4 p. 3. Suedia 4 p. 4. Cehoslovacia 3 p. 5. Finlanda 3 p.

Săritorii în plin zbor. Pe trambulina olimpică de la Chamonix (Franța) a avut loc un concurs de sărituri dominat de cehoslovacul Martin Svaverko, cu încercări de 83,5 m și 99 m și un punctaj de 205,5 p. L-au urmat norvegianul Olav Hansson cu 199,2 (83 m + 91,5 m) și iugoslavul Primož Ulaga 198,1 (82,5 m + 96 m).

Sutimi de secundă hotărâtoare. Slalomul special feminin, desfășurat duminică pe pârta de la Val Zoldana, în Italia, a prilejuit succesul elvețienei Erika Hess înregistrată, în două manșe, cu 1:39,84. Ea a întrecut la sutimi de secundă pe Brigitte Oertli (Elveția) 1:40,98 și Claudia Strobil (Austria) 1:41,18. Cu acest succes Hess a urcat pe locul trei în clasamentul Cupei Mondiale, dominată de elvețiene: Walliser 110 p. Schneider 106 p. și Hess 95 p.

Meci de hochei amical. La Salzburg, Austria a fost întrecută de Polonia cu 5-3 (2-0, 2-2, 1-1).

TELEX TELEX

ATLETISM ● Alergătorul canadian Ben Johnson a fost declarat cel mai bun sprinter al anului 1986, în care a obținut patru victorii asupra campionului mondial și olimpic Carl Lewis. Pe locul doi, nigerianul Chidi Imoh și pe trei, Lewis.

BADMINTON ● Finalele turneului de la Kuala Lumpur: simplu bărbați: Yang Yang (R.P. Chineză) — Morten Frost (Danemarca) 18-13, 15-3; simplu femei: Li Lingwei — Han Aiping (ambele R.P. Chineză) 11-5, 11-3, dublu femei: Hwang Hye Young, Chung Myung Hee (Coreea de Sud) — Verawaty Fajrin, Ivanna Lie (India) 15-10, 15-6, dublu mixt: Nigel Tier, Gillian Gowers (Anglia) — Thomas Khilstrom, Christine Magnusson (Suedia) 8-15, 15-4, 15-8.

BOX ● Belgianul Jean-Marc Renard, campion european la super-până, și-a arătat cu succes centura continentală. El a dispus, în 12 reprize, de francezul Daniel Londas. Americanul Pernell Whitaker, fost campion olimpic în 1984 la categoria ușoară, l-a întrecut la puncte pe panamezul Alfredo Layne. Este a 11-a victorie consecutivă a acestuia.

CICLISM ● Cursa internațională de ciclocross de la Ordizia (Spania) s-a încheiat cu succesul elvețianului Pascal Richard, cronometrat pe 19 km cu timpul de 1h01:11. Pe locurile următoare s-au situat Albert Zweifel (Elveția) — 1h01:40 și Claus Peter Thaler (R.F. Germania) — 1h01:47.

HANDBAL ● Turneul masculin de la Bordeaux: Spania — Cehoslovacia 24-17 (10-6), Franța — Norvegia 25-19, Algeria — Italia 20-18. Conduce Spania cu 10 p. (nelinvinsă), urmată de Franța 8 p. Cehoslovacia 4 p.

TENIS ● În semifinalele competiției pentru juniori de la Plantation (S.U.A.), echipa S.U.A. a întrecut cu scorul de 2-0 formația Italiei, iar Spania a dispus cu 2-1 de Suedia. În finală, formația Spaniei a întrecut-o pe cea a Statelor Unite, cu 2-1. În semifinale la Sofia, bulgarul Lazarov l-a eliminat cu 7-6, 6-3 pe Zdelce (U.R.S.S.), iar Rainov (Bulgaria) a dispus cu 6-4, 6-4 de Vago (Ungaria).

BULGARIA, CAMPIONĂ BALCANICĂ LA BASCHET (I)

Echipa țării noastre, pe locul 3

În ultimele două zile ale Campionatului Balcanic de baschet feminin disputat la Atena au fost înregistrate următoarele rezultate: România — Grecia 79-52 (42-17), Bulgaria — Iugoslavia 66-55 (27-42), România — Iugoslavia 68-86 (40-50), Bulgaria — Grecia 136-65 (64-35). Clasament final: 1. Bulgaria 6 p. 2. Iugoslavia 5 p. 3. România 4 p. 4. Grecia 3 p.

BALCANIADA DE GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

În ceea ce le privește pe fete, să menționăm frumosul succes realizat de Gabriela Gheorghe la birnă, ea cucerind și două „bronzuri” (la sărituri și paralele). O impresie deosebită a lăsat și Adriana Stoensescu, care, în compania valoroaselor sale adversare din echipa Bulgariei, a avut o evoluție remarcabilă la minge, probă în care s-a situat pe locul întâi. De asemenea, ea a urcat pe podium și în celelalte probe, la coardă cucerind medalia de argint iar la măciuci și panglică — pe cea de bronz.

Rezultate tehnice: feminin — sărituri: 1. Hrabrina Hrabova (B), 2. Liliana Stanciu (R), 3. Gabriela Gheorghe (R); paralele: 1. Gherșana Peeva (B) și H. Hrabova, 3. G. Gheorghe; birnă: Gabriela Gheorghe (R) și Silvia Stileanovă (B), 3. Fafa Varbartovă (G); sol: 1. Emilia Dellou (G) și G. Peeva, 3. L. Stanciu; masculin — sol: 1. Adrian Gal (R), Liubomir Gheraskov (B) și Pantelis Tagdelinidis (G); cal cu minere: 1. Florin Gheorghe (R), 2. Cosmin Licăci (R) și L. Gheraskov (B); inele: 1. F. Gheorghe (R) și Svetoslav Kozarev (B), 3. A. Gal (R), L. Gheraskov (B) și Roman Vebie (I); sărituri: 1. Radu Bora (R), 2. Veselin Manov (B), 3. Ergun Yesilirmak (T); paralele: 1. Plamen Gladicevski (B), 2. A. Gal, 3. Nicusor Pascu (R); bară: 1. Nicusor Pascu, 2. A. Gal și P. Gladicevski; gimnastică ritmică: minge — 1. Adriana Stoensescu (R) Stela Anghelova (B) și Elisabeta Koleva (B); coardă: 1. E. Koleva, 2. A. Stoensescu, 3. Anastasia Sarenkova (B); măciuci: 1. E. Koleva, 2. Mariela Pesalova (B), 3. A. Stoensescu; panglică: 1. A. Sarenkova și E. Koleva, 3. A. Stoensescu.

RECUNOAȘTERE

Fotbalul american (a nu se confunda cu sportul-reege, numit dincolo de Ocean Soccer) ne-a obținut cu adevăratul de violență. Nu pe degeaba, cel care îl practică, și sint 28 de echipe în National Football League din Statele Unite, au ajuns la trista faimă de a fi considerați „gladiatori stadioanelor”. Cum violența (nu o dată teoretizată și „predată” de așazișii antrenori) și drogurile merg, se știe, mână în mână, nu foarte mulți s-au arătat surprinși când, după finala din acest an a campionatului nord-american („Superbowl”), 6 dintre componenții formației învinse, „Patriotii” din Boston, au fost depistați pozitiv la controlul (inopinat) antidoping! Că între cel 6 se aflau Irving Fryar, poreclit „groparul” (să vă mai explicăm de ce?) și sau Raymond Clayborn, despre care se afirmă că „nu simte plăcere mai mare decât să alege peste spinările adversarilor”, asta aproape că n-are nici o importanță. Cert e că, alertată și de decesul lui Kenneth Brown de la „Chicago Stars”, victimă a consumului de cocaină, Națio-

nal Football League a decis, fie și în ceasul al... 13-lea, să pună piciorul în prag, introducând obligativitatea controlului antidoping pentru toți jucătorii, de două ori pe an.

Anunțată de comisarul lui N.F.L., Peter Rozelle, dușman înverșunat (și neputincios) al drogurilor, hotărârea a produs însă o reacție adversă extrem de vehementă, la toate nivelele fotbalului american. Din cele 28 de echipe, 27 au refuzat să se supună controlului, iar Brian Hooloway, șeful sindicatului jucătorilor profesioniști, a fost chiar mai tranșant: „Nu cred să lasă nimic din planul lui Rozelle, căci alimni nu ne poate sili să acceptăm testele. Și dacă el va reuși, cum amenință, să împingă afacerea în fața Curții Supreme, cui îi va ajuta? Parcă nu știe toată lumea că, din când în când, băieții iau cîte un stimulent?”.

O asemenea recunoaștere oglindește fidel, ce să mai lungim vorba, morală un sport lipsit de morală!

Ovidiu IOANIȚOIA

Contrapunct

Fotbal meridianic

ULTIMUL MECI OFICIAL AL ANULUI ● ZAMALEK (EGIPT) A CÎȘTIGAT CUPA CAMPIONILOR AFRICII ● CAMPIONATE NAȚIONALE, REZULTATE

...În cadrul preliminariilor C.E. meciul dintre reprezentativele Ciprului și Olandei desfășurat în cadrul grupei a 5-a, s-a încheiat cu scorul de 2-0 (1-0), în favoarea olandezilor. Au înscris: Gullit (min. 19) și Bosman (min. 73). Arbitrul Ioan Igna (ajutat la linie de V. Curt și I. Crăciunescu), a condus echipele: CIPRU: Haritou — Stavrou, Mamiotis, Missos, Socratous — Iagokaoudis, Ioannou, Maragos, Savidas — Nicolaou, Christofis. OLANDA: Van Breukelen — Van Tiggele, Spelbos, Rijkeard, Vilvoy — Wouters, Gullit, Muhren, Van't Schip — Bosman, Tahamata. După cum se vede din echipa învingătoare a lipsit golgeterul Van Basten. În urma acestui rezultat, clasamentul se prezintă astfel:

1. Olanda	3 2 1 0 3-0-5
2. Grecia	3 2 0 1 7-5-4
3. Polonia	2 1 1 0 2-1-3
4. Ungaria	2 0 0 2 1-3-0
5. Cipru	2 0 0 2 2-6-0

Anul viitor, primul meci este programat la 14 ianuarie: Grecia — Cipru.

LA ABIDJAN a avut loc returul Cupei Campionilor Africii — intercluburi. În prima manșă la Cairo, Zamalek a dispus cu 2-0 de Africa Sports Abidjan din

Coasta de Fildeș. Acum, în jocul retur de la Abidjan, în fața a 100.000 de spectatori, gazdele au câștigat cu același scor. Au urmat loviturile de la 11 m. Fotbaliștii egipțieni, au transformat 4, în timp ce gazdele — 2. În timpul regulamentar de joc, golurile au fost marcate de Guede Gba (min. 45) și Lue Ruffin (min. 56 din penalty). Astfel, Zamalek a intrat în posesia trofeului.

F.C. BARCELONA ȘI REAL MADRID au terminat învingătoare în etapa a 19-a, în Spania. Catalanii au întrecut pe Majorca cu 3-1 în timp ce Real a învins, în deplasare cu 1-0 pe Las Palmas Lupta pentru titlu a rămas deschisă: F.C. Barcelona 28 p., Real Madrid 27 p. Urmează Espanol și Athletic Bilbao cu 24 p. respectiv 23 p. Alte rezultate: Atletico Madrid — Santander 0-1, Osasuna — Cadix 3-0, Real Sociedad — Sabadell 4-1, Betis Sevilla — F.C. Sevilla 0-0, Zaragoza — Bilbao 0-0, Gijon — Valladolid 3-1, Murcia — Espanol 1-4!

DUPĂ 23 de etape în Franța, două echipe se află în frunte, la egalitate de puncte: Marseille și Bordeaux cu cîte 32 p. urmate de Monaco cu 28 p. Rezultate:



A început sezonul de fotbal în săd. În imagine, o fază de la Linz între o selecționat austriacă și una vest-germană. La balon, fostul internațional austriac Krankl, urmărit în stînga de Matthäus. Telefonat: A.P. — Agerpres

Nantes — Rennes 3-1, Laval — Marseille 0-0, Auxerre — Toulouse 2-1, Brest — Paris St. Germain 0-0, R.C. Paris — Nancy 1-0, Lille — Le Havre 3-2, Nice — Sochaux 1-0, St. Etienne — Lens 1-0, Metz — Monaco 4-1, Toulon — Bordeaux 0-0.

MIERCURI restanțe din etapa a 20-a în Anglia: Coventry — Manchester City 2-2, Sheffield Wednesday — Newcastle 2-0.

ECHIPA Națională Quito a devenit pentru a 9-a oară campioană a Ecuadorului. În ultima etapă a turneului final ea a dis-

pus cu 2-0 de Deportivo, totalizînd 10 p. (din 6 p.).

ÎN TURNEUL de la Hong Kong, Bayern München a întrecut cu 3-1 (2-1) formația Han Yang (Coreea de Sud). Golurile echipei învingătoare au fost marcate de Michael Rummenigge, Kogl și Lunde.

SELECȚIONATA Iugoslaviei a susținut un joc de verificare la Titograd în compania formației locale Buducnost. Partida s-a încheiat la egalitate: 1-1 (1-0), golul reprezentativei fiind înscris de Stoković (min. 28).